

РЕЗУЛЬТАТИ РОЗГЛЯДУ
справ у письмовому провадженні
Великою Палатою Верховного Суду
17 серпня 2023 року

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
1.	11-100зai23 (990/24/23)	Прокопенко О. Б.	За апеляційною скаргою Верховної Ради України на ухвалу Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду від 08 червня 2023 року у справі за позовом Козака Тараса Романовича до Верховної Ради України про визнання протиправною та скасування постанови	Розглянуто
2.	11-95зai23 (990/49/22)	Прокопенко О. Б.	За апеляційною скаргою Рабіновича Вадима Зіновійовича , в інтересах якого діє адвокат Адамович Оксана Вікторівна , на рішення Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду від 09 травня 2023 року у справі за позовом Рабіновича Вадима Зіновійовича до Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ», треті особи: Центральна виборча комісія, Міністерство юстиції України, Абрамович Ігор Олександрович , Плачкова Тетяна Михайлівна , Столлар Вадим Михайлович , про визнання з'їзду партії таким, що не відбувся, визнання протиправними та скасування рішень, в тому числі про дострокове припинення повноважень народних депутатів України	Відкладено
3.	11-30зai23 (990/20/23)	Желізний І. В.	За апеляційною скаргою Канигіної Галини Володимирівни на ухвалу Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду від 14 лютого 2023 року у справі за позовом Канигіної Галини Володимирівни до Етичної ради про визнання протиправним та скасування рішення	Знято з розгляду

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
4.	11-37заі23 (990/9/23)	Железний І. В.	За апеляційною скаргою Ваца Олексія Івановича на ухвалу Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду від 23 лютого 2023 року у справі за позовом Ваца Олексія Івановича до Вищої ради правосуддя та Конкурсної комісії з добору кандидатів на посади членів Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, треті особи, які не заявляють самостійних вимог щодо предмета спору, на стороні позивача: Національне агентство з питань запобігання корупції, Уповноважений Верховної Ради України з прав людини, про визнання рішень та дій протиправними та зобов'язання вчинити дії	Знято з розгляду

Секретар Великої Палати
Верховного Суду

Віталій УРКЕВИЧ